Situation de division : groupements (F91)

' En classe, Léa doit ranger 28 feutres dans des boites. Elle doit mettre 8 feutres
dans chaque boite.
Combien a-t-elle rempli de boites ?

Reste-t-il des feutres a ranger ? Schématise les feutres
_______________________________________________________________________ . | par des croix. Puis fais

des paquets.

-

........................................................................

Compléte. o0 he/m,vyn .......... hibes. W neste........ Beub\e/) oY namge.

¥4 Théo range 20 cartes dans un classeur. || met 6 cartes dans chaque page.
Combien de pages completes remplit-il ?
Combien reste-t-il de cartes ?

__________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________

Compléte. i) rwv-r\,?y,«t ........ waae/a W reste ... canles.

Il'y a 25 éléeves dans la classe. Boris doit faire des équipes de 5 enfants.
Combien d'équipes Boris fera-t-il ?

___________________________________________________________________________________________________

Compléte. fBo*Wo %er\@ .......... W




